

ATO ADMINISTRATIVO

RETIFICAÇÃO do **EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 01/2022**, publicado no DOE n.º 23.420 de 20/05/2022:

No Item 2. DAS VAGAS (quadro de vagas), onde se lê:

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	ÁREA DE ATUAÇÃO	LOCALIDADE	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA*	VAGAS RESERVADAS PARA NEGROS**	TOTAL DE VAGAS***
TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR	MEDICINA VETERINÁRIA	Valença	3	-	1	3

Leia-se:

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	ÁREA DE ATUAÇÃO	LOCALIDADE	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA*	VAGAS RESERVADAS PARA NEGROS**	TOTAL DE VAGAS***
TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR	MEDICINA VETERINÁRIA	Valença	2	-	1	3

E considerar o total de vagas descritos abaixo:

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	ÁREA DE ATUAÇÃO	LOCALIDADE	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA*	VAGAS RESERVADAS PARA NEGROS**	TOTAL DE VAGAS***
TOTAL			129	5	50	184

E no quadro constante no item 8. (quadro), que dispõe sobre a convocação para apresentação de documentos dos candidatos habilitados e melhores classificados, considerando o limite de 10 (dez) vezes o número de vagas reservadas, considerar o quadro seguir:

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	ÁREA DE ATUAÇÃO	LOCALIDADE	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA*	VAGAS RESERVADAS PARA NEGROS**	TOTAL DE VAGAS***
TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO	AUXILIAR DE FISCALIZAÇÃO	Abaré	10	10	10	30
		Alagoinhas	10	10	10	30
		Amargosa	10	10	10	30
		Barreiras	10	10	10	30
		Correntina	10	10	10	30
		Cruz das Almas	20	10	10	40
		Encruzilhada	10	10	10	30
		Formosa do Rio Preto	50	10	20	80
		Gandu	20	10	10	40
		Glória	10	10	10	30
		Guanambi	10	10	10	30
		Ibotirama	30	10	10	50
		Irecê	10	10	10	30
		Itaberaba	10	10	10	30

		Itabuna	30	10	10	50
		Jequié	10	10	10	30
		Juazeiro	50	10	20	80
		Luis Eduardo Magalhães	30	10	10	50
		Mucugê	20	10	10	40
		Mucuri	30	10	10	50
		Remanso	10	10	10	30
		Rio Real	10	10	10	30
		Santa Rita de Cássia	30	10	10	50
		Simões Filho	30	10	10	50
		Teixeira de Freitas	10	10	10	30
		Urandi	10	10	10	30
TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR	ENGENHARIA AGRÔNOMICA	Alagoinhas	10	10	10	30
		Amargosa	10	10	10	30
		Bom Jesus da Lapa	10	10	10	30
		Cruz das Almas	20	10	10	40
		Eunápolis	10	10	10	30
		Gandu	10	10	10	30
		Guanambi	10	10	10	30
		Itabuna	10	10	10	30
		Jequié	10	10	10	30
		Juazeiro	10	10	10	30
		Luis Eduardo Magalhães	10	10	10	30
		Mucugê	10	10	10	30
		Santa Maria da Vitória	10	10	10	30
		Teixeira de Freitas	10	10	10	30
TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR	MEDICINA VETERINÁRIA	Alagoinhas	10	10	10	30
		Amargosa	10	10	10	30
		Andaraí	20	10	10	40
		Barra	10	10	10	30
		Barreiras	20	10	10	40
		Bom Jesus da Lapa	10	10	10	30
		Brumado	10	10	10	30
		Caetité	10	10	10	30
		Cocos	10	10	10	30
		Conceição de Feira	10	10	10	30
		Condeúba	10	10	10	30
		Eunápolis	10	10	10	30

Feira de Santana	10	10	10	30
Formosa do Rio Preto	10	10	10	30
Guanambi	10	10	10	30
Guandu	10	10	10	30
Ibotirama	10	10	10	30
Ilhéus	10	10	10	30
Ipiaú	10	10	10	30
Inhambupe	20	10	10	40
Ipirá	10	10	10	30
Irecê	20	10	10	40
Itaberaba	10	10	10	30
Itabuna	10	10	10	30
Itamaraju	10	10	10	30
Itapetinga	10	10	10	30
Jacobina	10	10	10	30
Jaguaquara	10	10	10	30
Jequié	10	10	10	30
Jeremoabo	10	10	10	30
Juazeiro	10	10	10	30
Luis Eduardo Magalhães	10	10	10	30
Macaúbas	10	10	10	30
Maracás	10	10	10	30
Miguel Calmon	20	10	10	40
Paramirim	10	10	10	30
Paulo Afonso	10	10	10	30
Pintadas	10	10	10	30
Prado	10	10	10	30
Riachão do Jacuípe	10	10	10	30
Ribeira do Pombal	30	10	10	50
Remanso	10	10	10	30
Ruy Barbosa	10	10	10	30
Salvador	10	10	10	30
Santa Barbara	10	10	10	30
Santa Maria da Vitória	10	10	10	30
Santana	10	10	10	30
São Gonçalo dos Campos	10	10	10	30
Seabra	10	10	10	30
Senhor do Bonfim	10	10	10	30
Serrinha	10	10	10	30

	Teixeira de Freitas	10	10	10	30
	Valença	20	10	10	40
	Vitória da Conquista	30	10	10	50
	Xique-xique	10	10	10	30
TOTAL		1290	950	970	3210

LÁZARO PINHA
Diretor Geral